
 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صح أم خطأ!
الطريقة العلمية هي عملية  

يستخدمها العلماء لدراسة العالم من 
حولهم، والحصول على إجابات عن 

 ئلتهم المختلفة.    أس

(....................) 
 

ما يلي يأكمل: 

 عند تكوين فرضية:

     ................................................ .       

     ................................................. .       

     تفسيرات محتملة لهذ العلاقات. يقترحا 

       .  .............................. أتأكد أن تفسيراتي           
  



 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 

ما يلي: يأكمل 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صحيحة ن كانت صحيحة اكتبإرات التالية والخطأ في العبا يصحح:- 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فكار رئيسة هما:تتضمن النظرية الخلوية ثلاث أ

 ................................................................. . 

 .................................................................. . 

 تنتج الخلايا عن خلايا موجودة. 
 

 

بعض المخلوقات الحية تتكون أجسامها من 
 واحدة وتسمى وحيدة الخلية. خلية

 البكتريا والبراميسيوم مخلوقات وحيدة الخلية.

          النواة هي الوحدة الأساسية للتراكيب والوظيفة
 في جميع المخلوقات الحية.

........... 

............. 

...............

.. 



 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ما يلي؟ يعرف 
 

 

ياء المشتركة بين الأش ياكتب
 الخلايا النباتية والخلية الحيوانية.

 

 نواة -1

2- ............................................ 

3- ........................................ 

4- ......................................... 

 
 

 البلاستيدات الخضراء.
.....................................

.....................................

.....................................

.................................... 

 

 لوي.الجدار الخ
.....................................

.....................................

.....................................

.................................... 

 



 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

عملية انتقال المواد عبر الغشاء هو نتشار الا
البلازمي من منطقة التركيز المرتفع إلى منطقة 

 التركيز المنخفض.

 

 

بعض المواد تنتقل أحيانا من منطقة التركيز 
المنخفض إلى منطقة التركيز المرتفع 

 ويتطلب ذلك إلى طاقة.
 
 

 

 

 

 

ما يلي: يأكمل 

 عندما يحتاج انتقال المواد عبر ..................  
   . ..................إلى طاقة يحدث نقل 

  هو حركة المواد عبر   ..................النقل
 . ..................دون أن تستخدم طاقة   ..................

 
 
 

 



 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 

 

 صح أم خطأ!
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ما يلي يأكمل: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تنقسم فيه  ..................الانقسام 
فينتج أربع  ..................النواة 

جديدة في نواة كل  ..................
 .الأصلي............................منها 

 

 

         المشيج المذكر والمشيج المؤنث يتكونان بفعل  
 المنصف. الانقسامانقسام خلوي يسمى 

عندما تبدأ الخلية الجسمية في الانقسام إلى خليتين 
 متماثلتين تقل الكروموسومات داخل الخلية.

تتكاثر المخلوقات الوحيدة الخلية عن طريق             
 انقسام الخلية.

 



 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

من                الوراثية  انتقال الصفات
 بناء.الآباء إلى الأ

 (....................) 

لا تنطبق مبادئ 
الوراثة على جميع 
 المخلوقات الحية.

      (.............) 
 
 

  

يرجع اختلاف لون 
العيون إلى عامل 

 الوراثة.

(..............) 

 

 

  



 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 

 

 اسم الصفة الدالة على ما يلي: ياكتب
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ما يأتي؟ يعرف

 الموروثة:الصفة 
..................................

..................................
..................................
..................................

 ...............................  . 
 

 المكتسبة:الصفة 
..................................

..................................

..................................
..................................

...............................   . 

 

 

 طريقة الضحك. هلون الشعر وملامح الوج

 ...................صفة 

 مهارة اللعب بالكرة عند الدلفين.

 ...................صفة 



 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 

 

 طريقة نقل المواد خلال النبات: يأكمل
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

1. ............................................................................. . 

ثم إلى  ..............................................يسبب النتح سحب  .2
 الأوراق.

 وتنقل إلى كل خلية فيها. ...............................تدخل  .3

 من  .............................تستخدم خلايا الأوراق الماء و .4

 . ................... الهواء لصنع

 

 ما المقصود بما يلي؟

تراكيب تبقي النبات منتصبًا،          
 ل الأوراق.وتحم

    يقوم بنقل الماء والأملاح المعدنية       
 من التربة إلى أعلى.

طبقة من الخلايا تفصل بين الخشب           
 واللحاء.

................... ................... 

................... 



 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 
 

ما يلي يأكمل: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 صح أم خطأ!
 

 
 

مخلوق             الدقيق هو المخلوق الحي 
.........................................................

.........................................................

....................................................... . 

 

.......

.......
..... 

نواع الفطريات في صناعة تستخدم بعض أ
 لعلاج الأمراض. الأدوية

.......

.......
.....  

 الفطريات من المخلوقات الحية الدقيقة.

                مخلوق وحيدهي المخلوقات الحية الدقيقة 
 .فقط الخلية

.......

.......
.....  



 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 
 
 

التكاثر الدال عليهانوع ة صور سفل كلأ ياكتب: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ما المقصود بـما يلي؟
 

شكل من أشكال التكاثر الجنسي 

الذي تلتحم فيه المخلوقات الحية 

بعضها ببعض وتتبادل المادة 

 الوراثية فيما بينهما.

(............................) 

 
  

................... ................... ...................  



 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

عملية يتم فيها ابتلاع الغذاء 

وتفكيكه إلى أجزاء ومركبات بسيطة 

 يمكن للخلايا الاستفادة منها.

................... 

تتنفس الديدان المفلطحة عن طريق 

 الانتشار.

لدود الأرض جهاز هضمي عبارة عن 

 أنبوب يمر الغذاء خلاله ويهضم.

 

......

......

......
.  

1 

3 

طرائق عدة لهضم  تاللافقارياتستخدم 

 الطعام والتخلص من الفضلات.
 

2 ......
......
......

.  

......

......

......
.  



 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 صحيحة: ياكتبن كانت صحيحة إرات التالية والخطأ في العبا يصحح▲

المستهلكات الثانية والثالثة 

هي حيوانات تأكل حيوانات 

 أخرى.

(........................) 
 

   المستهلكات الأولى التي 

         تتغذى على المنتجات 

 تسمى الحيوانات القارتة. 

(.............................) 
 

 

 شبكة غذائية على اليابسة يكون
 مع تحديد أدوار المخلوقات الحية المكونة لها.  

 



 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 
 
 
 

 مام كل لون اسم المنطقة الحيوية الدالة عليأ ياكتب

 
 
 
 

بة الصحيحة:عما يلي بالإجا أجب 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

................... 

...................  

................... 

................... 

...................  



 سادس وراق معايير صفأ

 

 

 
 )    (  %100أقل من  - %90أتقن المعيار  من   2  (      %     ) 100أتقن المعيار  

 % )    ( 80لم يتقن أقل من  4 )     (  %90أقل من   -  %80أتقن المعيار  من 

 
 

ه:صححالخطأ في العبارة التالية و ياكتشف 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . ............................................................................................... التصحيح:

إنتاج  واء المتحرك فيالهواء طاقة اله تستخدم طواحين

 الطاقة الحرارة لاستخدامها في المنازل والمصانع.


